
Zamenjava osebnih izkaznic
Nova določila zakona o osebni izkaznici in na

njegovi podlagi izdani podzakonski predpisi za-
htevajo, da vsi občani do 12. oktobra 1984
zamenjajo svoje osebne izkaznice. Po tem datu-
mu občani ne bodo več upravičeni uveljavljati
svojih pravic in izvrševati dolžnosti s staro oseb-
no izkaznico.
Zamenjavo osebnih izkaznk izvršujejo obcine,
in sker po razporedu posameznih krajevnih
skupnosti. Pravkar smo končali zamenjavo za
krajevno skupnost »Milan Česnik«, od 30. mar-
ca do 22. aprila 1983 pa je ddočena zamenjava
za krajevno skupnost »Malči Belič«, in sicer
vsak deiovni dan nepretrgoma od 8. do 16. ure.
Zamenjava se bo vršila v sosednji obtinski stav-
bi Tig MDB 14.

Občine vabimo s pismenimi vabili na podlagi
sezamov imetnikov osebne izkaznice, ki jih je
pripravil Mestni sekretariat za notranje zadeve.
Na vabilu je navedeno, da mora občan prinesti s
seboj dve predpisani fotografiji (črnobelo ali
barvno 3x3,5 cm), staro ojebno izkaznico in 15
dinarjev.

Posebej ponovno seznanjamo občane s pogoji
za zamenjavo osebnih izkaznic:

1. Občani, ki te obveznosti v skladu s poseb-
nimi predpisi nimajo urejene, si morajo pred
zamenjavo osebne izkaznice zagotoviti prijavo
stalnega prebivališča ali spremembo naslova
stanovanja v kraju, kjer tudi dejansko stalno
prebivajo. Občan bo lahko zamenjal osebno
izkaznico, če ima dejansko in prijavljeno stalno
prebivališče na območju svoje krajevne skupno-
sti. Ekipe za zamenjavo osebnih izkaznic bodo
namreč imele ažurirane sezname vseh stalno
prijavljenih upravičencev do osebne izkaznice
za posamezna območja krajevnih skupnosti. V
primeru neurejene prijave stalnega prebivališča

ne bo tega občana v seznamu upravičencev za
zamenjavo osebnih izkaznic, zato mu ekipa ne
bo mogla zamenjati predložene listine.

2. V primerih, kadar imajo občani v starih
osebnih izkaznicah vpisane nepravilne podatke
o osebnem imenu ali kraju oziroma datum roj-
stva, si morajo pravočasno preskrbeti izpiske iz

rojstne matične knjige, ki so osnova za pravil-
nost teh podatkov v osebni izkaznici. Brez nave-
denih izpiskov ekipe ne bodo vpisovale spreme-
njenih osebnih podatkov v nove osebne izkaz-
nice.

3. Opozarjamo občane, da si pravočasno pre-
skrbijo dve predpisani fotografiji za osebno iz-
kaznico. O akciji zamenjave teh listin so bili
fotografi v Ljubljani opozorjeni, prav tako pa
tudi o izdelovanju predpisanih fotografij, ki mo-
rajo kazati pravo podobo občana, izdelane na
belem tankem fotografskem papirju brez retuš,
v velikosti 3x3,5 cm itd.

4. Vsi tisti občani, ki imajo nove hiše in še
nimajo določenih hišnih številk si morajo pre-
skrbeti pri mestni geodetski upravi v Ljubljani,
Cankarjeva l/III sklep o določitvi hišne števil-
ke. Številko bo geodetska uprava določila. Na
podlagi navedenega sklepa bo občan pri zame-
njavi osebne izkaznice izpolnil in predpisal
obrazec »Prijava-odjava stalnega prebivaJišča,
sprememba naslova stanovanja« (SEL obra-
zec), s katerim bo v tem primeru izvršil tudi
prijavno odjavno obveznost, hkrati pa se mu bo
zamenjaJa osebna izkaznica s podatkom (pravil-
ne) hišne številke.

Občani, ki iz upravičenih razJogov ne morejo
zamen jati osebne izkaznke v času, navedenem v
vabilu, lahko to store kasneje na sedežu Mest-
nega sekretariata za notranje zadeve Ljubljana,
Mačkova ulka 1 od 7. do 19. ure vsak delovni
dan, lahko pa tudi na obdni v stavbi Trg MDB
14 vsak delovni dan od 8. do 16. ure.
Ob zamenjavi osebnih izkaznic v mesecu marcu
za krajevno skupnost »Milan Česnilc« ugotav-
Ijamo, da je odriv občanov dokaj slab, zato
ponovno opozarjamo, da občani zamenjavo
osebnih izkaznic opravijo in ne čakajo, kajti
tolikšnemu številu zamudnikov ne bo mogoče
brez dolgega čakanja zamenjati osebne izkaz-
nice.


